

Tisztelt Vendégeink!

A 194/2021. (IV.26.) Kormány rendelet értelmében a szálláshelyen a koronavírus ellen védett személy, valamint a felügyelete alatt lévő tizennyolcadik életévét be nem töltött személy tartózkodhat. A védettségi igazolványt és az azon feltüntetett személyazonosság igazolására alkalmas hatósági bizonyítványt érkezéskor a recepción be kell mutatni, és a vendégnek nyilatkoznia kell annak meglétéről. A szálláshely megtagadja a szálláshelyre történő bejelentkezését annak, aki a koronavírus elleni védettséget vagy életkorát nem igazolja!

Az üzleti, gazdasági, továbbá oktatási céllal érkezők, a Magyar Honvédség, illetve a rendvédelmi szervek állományába tartozó, szolgálati feladatokat ellátó személyek és kirendelt egészségügyi dolgozók továbbra is jogosultak a szálloda területén tartózkodni. Ezen vendégeinknek érkezéskor a recepción írásos formában igazolniuk szükséges tartózkodásuk jogszerűségét.

A szálloda területén a vendégek részére a maszk használata nem kötelező!

Azon szállodai dolgozók, akik érvényes védettségi igazolvánnyal rendelkeznek, szintén mentesülnek a maszk viselési kötelezettség alól.

A szálláshely területén működő szabadidős létesítmények (wellness, gyógyfürdő, fitneszterem, drinkbár, squash, játszóház, bowling) látogatása megengedett a szálláshelyen tartózkodó, a koronavírus ellen védett személy, valamint a felügyelete alatt lévő tizennyolcadik életévét be nem töltött személy számára.

Az üzleti, gazdasági, továbbá oktatási céllal érkezők, a Magyar Honvédség, illetve a rendvédelmi szervek állományába tartozó, szolgálati feladatokat ellátó személyek és kirendelt egészségügyi dolgozók csak abban az esetben látogathatják a szálláshely fentebb felsorolt helyszíneit, ha a koronavírus ellen védett személynek minősülnek.

Az alapvető higiénés szabályok betartása, a gyakori kézfertőtlenítés és takarítás azonban továbbra is fontos, ezért ezek betartása mellett kérjük fokozottan ügyeljenek a megfelelő távolságtartásra is!

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a szálláshelyen tíz főnél nagyobb rendezvény, összejövetel stb továbbra sem megengedett!

A szabályok be nem tartása esetén szállodánk a hatóságok beavatkozását kéri!

Köszönjük szíves együttműködésüket!